



United Nations
Environment
Programme



Distr.
GENERAL

UNEP/GC/32/Corr.2
26 March 1975

ORIGINAL: ENGLISH

GOVERNING COUNCIL
Third session
Nairobi, 17 April - 2 May 1975
Item 7 (c) of the provisional agenda

PROPOSED FUND PROGRAMME ACTIVITIES
(REVISED 1975, PROPOSED 1976-1977)

Corrigendum

Paragraph 42: the project number for "establishment of a co-ordinated system of national parks and reserves in East Africa" should read 0603-73-001, and that for "advisory services in ecology and conservation of living aquatic and terrestrial resources with special attention to endangered species, ecosystems, national parks and natural reserves" should read 0605-74-001.

Paragraph 90: replace "(0501-74-004)" referring to the IGOSS pilot project on Marine Pollution Monitoring by "(0501-74-009 and -010)"; amend the last three lines to read "and 0800-74-006; a meeting to enable the Monaco Laboratory to expand its intercomparison-intercalibration activities to include selected trace elements and chlorinated hydrocarbons (0800-73-007), and intercalibration and Ligurian Sea baseline measurements (0800-74-007)."
